

本报讯 记者朱哲报道:昨日下午,由省委组织部、省委老干部局组织的省老干部先进事迹报告团,在省委老干部局副局长马在学的率领下抵达咸宁。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强会见了报告团一行。

报告团成员有“全国道德模范”吴天祥,“全国老干部先进个人”,“爱心奶奶”穆桂英,“湖北省扶贫先进工作者”、“剪刀书记”易茂先,带领村民脱贫致富奔小康的“县级村官”赵同虎,帮助农民实现小康梦的“农技120”陈再明,与癌症抗争40年的“抗癌明星”张旭萍,“感动荆楚十大杰出老人”、“帮教天使”郑

美文,“全国敬老模范”、“社区总管”胡国英。

任振鹤对省老干部先进事迹报告团的到来表示热烈欢迎,并向八位老干部表示崇高敬意。他说,当前,咸宁正进入加快推进省级战略咸宁实施的关键时期,全面落实中央八项规定和省委六条意见切实转变干部作风,加强宗旨建设的关键时期,发展承上启下的关键时期。在这样一个特殊时期,我们迎来了省老干部先进事迹报告团来咸宁传经送宝,全市上下倍感振奋。老干部们身上的为民作风、精神和情怀,对于进一步激励全市各级干部,激励全市人民

加快推进咸宁发展步伐,把省级战略咸宁实施落到实处,将起到有力的推动和促进作用。

任振鹤指出,八位老干部虽然人已退休,但是“退岗不退责”,继续发挥余热,他们坚定的党性追求,强烈的为人民意识、高尚的政治品格、朴实的工作作风值得全市各级干部认真学习。在推动咸宁科学跨越发展中,在各级干部队伍建设中,在实现咸宁梦的征程中,要认真学习老干部们的崇高精神和价值追求。

市委常委、市委组织部长余红嵒参加会见。

## 学习贯彻十八大 争创发展新业绩

现代农业发展道路应该怎么走?

## 赤壁倾力打造“三园一谷”

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、董金健、通讯员张杰报道:6月9日,记者来到赤壁市赤壁镇东柳村,举目远眺,连片分布的果蔬大棚,一望无际的毛豆地,绿意盎然,生机勃勃。

“这里种的全是有机作物,施用的都是有机肥料,坚决不打农药。”当地种植大户吴会堂说,正因为是绿色生态的有机作物,今年他的水果很俏。

吴会堂家的有机农作物基地,是赤壁市建设有机农谷的先行区。今年,赤壁市围绕建设“中国绿色生态产业展览交易基地”目标,探索绿色GDP的有效实现形

式,大力发展有机蔬菜、有机水果、有机粮油等作物,打造有机农谷。

目前,该市已与全国最大的有机农业企业——江西金源农业开发有限公司签订正式合作协议,规划到2020年建设有机农田20万亩。现已有2000亩农田通过有机认证,5000亩农田正在进行有机转换,西兰花和毛豆两个有机农产品获得认证。

有机农谷,是赤壁市打造“三园一谷”的目标之一。今年来,赤壁市瞄准“产业振兴”的目标,高起点规划产业布局,倾力打造砖茶产业园、竹产业园、农

产品国际物流园、有机农谷——“三园一谷”,超常规发展现代农业。

该市紧紧围绕“延续百年茶香、擦亮百年品牌、打造百亿产业”的发展目标,从茶产业园区建设、茶叶基地建设、茶叶品牌标准建设、茶叶市场营销及茶文化挖掘等八个方面发力,推进茶产业跨越式发展。

目前,赵李桥砖茶产业园,第一期500亩已有7家企业进驻,投资总额6.5亿元。赤壁市正在积极向国家有关部门申报“中国老青茶之乡”。

赤壁市依托30万亩竹林资源的基

础条件,且有164家竹企业,着力打造百亿竹产业园。为此,该市抢抓官塘驿竹产业园被纳入省级竹产业园发展规划的机遇,大力发展优质楠竹生产基地,积极引进竹纤维制品、重组竹、竹笋加工、竹工艺品等精深加工龙头企业。力争用两至三年时间,培育1-2家年销售收入超亿元企业。

好酒还怕巷子深,赤壁依托交通区位优势,着力建好农副产品国际物流园。目前,投资15亿元的农产品国际物流园正在抓紧建设,武汉新港赤壁港区和临江物流园正在规划筹建。

南玻第二条生产线

## 投产

本报讯 记者朱哲、通讯员骆尧报道:17日,记者从咸宁经济开发区获悉,咸宁南玻第二条生产线——节能环保材料生产线已于日前顺利投产。

第一条浮法玻璃生产线于4月25日点火投产后,南玻公司精心组织,精心施工,连续作战,确保了第二条生产线顺利建成。咸宁南玻节能环保材料生产二线成功点火。

据了解,咸宁南玻用地968亩,一期总投资25.6亿元,于2011年11月开工,计划建设6条生产线,已完成投资11.9亿元。项目全部建成后用工5000人,年产值60亿元,年税收5亿元。

我市互助献血工作

## 启动

本报讯 记者汪俊东、通讯员王槐堂报道:6月19日,记者从市中心血站了解到,我市全面启动互助献血工作,保障医院临床用血需求,并保障无偿献血者及其直系亲属享有优先用血权利。

所谓互助献血,是指按我国《献血法》规定,在血源供应出现紧张的情况下,为保证病人的用血,动员病人的家庭、亲友、同事等参加紧急献血。据市中心血站介绍,我市将本着急救、抢救优先用血、不重复、重点照顾、人道等5项原则,确保互助献血工作有序开展。

市委统战部同心网

## 开通

本报讯 通讯员李艳玲报道:日前,市委统战部“同心网”(http://www.xntzb.gov.cn)正式开通。网站立足咸宁,面向全国,是统战工作的社会窗口、工作平台,也是统战成员的学习园地、交流场所。

“同心网”版面清新,栏目丰富。既有常规的“多党合作”、“民族宗教”、“港澳台海外”等栏目,又设有“统战文化”、“四方互动”、“新浪微博”等,大家可以通过“同心网”及时了解中央、省委和市委关于统一战线工作的方针、政策,各民主党派工作动态,也可建言献策、咨询服务。



## 十六潭路铺设路基

14日,十六潭路施工现场,工人们正在铺设路基。作为毗邻城铁的交通要道,十六潭路的建设具有重要意义。该路功能的完善,不仅可以美化城区环境,更能为将来市民搭乘城铁提供出行方便。

记者 程慧 摄

## 为有源头清水来

记者 刘晖

泵站前30米是淦河,清澈的河水在抽水泵的强大吸引力下,缓缓流入水管中。“这里是淦河上游,水源来自南川水库,无污染,水质好,日供水量最高可达6万吨,能满足整个温泉城的生活用水。”刘国卫告诉记者,原来一号桥泵站在规划旅游区内,排放的污水影响水质,且泵站位于道路红线内,影响道路畅通,市委、市政府决定迁移泵站,并将其定为“十大惠民工程”之一,于2011年年底开建。

“别看这三幢房子比较简易,建设起来很不容易”,刘国卫说,泵站房抽水泵必须低于河床才利于抽水,泵站房必须深入地下五六米深,泵站四边的围护结构全要用高大模板施工而成,这些都要经过专家委员会对方案

评审才能开工建设;抽水泵到取水点的30米距离本计划通过机械顶管施工埋管,但由于地下全是风化石,只好改成机械开挖、人工辅助埋管。前期泵站的选址、设计方案、拆迁协调更是克服了重重困难。

在一号桥老址,记者看到泵站已拆除,地面留下一个5米多深的大坑。刘国卫和施工单位负责人商量道路建设进度,“按市领导要求,争取在7月底通车”。



与建设者同行

yujianshehetongxing

## 关于举行2013年咸宁市“湖北银行杯”温泉业务网球公开赛的通知

兹定于本月29至30日举行第六届“湖北银行杯”温网公开赛,欢迎各位网球爱好者报名参加,详情请登陆咸宁网协网站报名或加入咸宁网协QQ群73030396,还可致电报名。截止日期6月24日下午4点。电话报名联系人:梁老师

18986639290;张文达 18995818040。

咸宁网协网址:www.xnwx.net查看“通知通告”栏!

咸宁市体育总会

2013年6月22日

## 省文化厅领导来咸调研时要求 主动担当 有所作为

本报讯 记者朱哲、见习记者王凡、通讯员魏明报道:20至21日,省文化厅厅长雷文洁来我市,就公共文化体系建设、文化遗产保护、人才队伍建设展开调研。市领导陈树林参加调研。

雷文洁一行,先后来到通山县王明璠府第、县民俗文化活动基地、嘉鱼县图书馆、文体会展中心等地进行实地调研,对我市文化建设给予了高度评价。她说,咸宁通过文化品牌的挖掘与建设,开展了

一系列有特色、有文化内涵的活动,提升了咸宁的知名度与美誉度,扩大了咸宁的影响力。特别是在抓重点文化项目建设与艺术品生产上有特色、有影响、有成效。

雷文洁要求,围绕黄金十年的文化发展,要主动担当、有所作为。要增强机遇意识和使命意识,大力提升能力与素质。文化工作的开展要贴近人民群众的需求,整合社会资源。要打造各自的文化特色与文化品牌,提升文化影响力。

## 市人大常委会召开主任会议

本报讯 记者饶红斌、通讯员杨忠柳报道:昨日下午,市第四届人大常委会召开第十六次主任会议。会议决定,市第四届人大常委会第十二次会议于6月28日举行,会期一天。

受市委书记、市人大常委会主任任振鹤委托,市人大常委会党组副书记、副主任胡毓军主持会议,副主任周享华、李逸章、彭方全、程学娟、刘复兴出席会议。

市人大常委会秘书长冯春作

主任会议议程(草案)的说明;市委组织部常务副部长周辉庭作有关人事任免的说明。会议审议了市人民政府关于咸宁市城区社会治安防控工作情况的报告,市人大常委会代表资格审查委员会关于市四届人大代表变动情况的报告,有关人事任免议案等。相关议题将提请市第四届人大常委会第十二次会议审议。

市人大各专委会主任委员、常委会工作机构负责人列席会议。

我市召开座谈会

## 纪念全国“土地日”

本报讯 记者饶敏报道:19日,市国土局召开纪念全国“土地日”暨城区国土资源管理工作座谈会。副市长曾国平出席座谈会。

曾国平要求,珍惜土地的核心是珍惜耕地,珍惜耕地的核心是珍惜基本农田,要执行最严格的耕地保护制度,确保我市285万亩耕地保有量、235万亩基本农田这根“红线”。要执行严格的土地利用规划,加强城区建设用地管理,在城中村、旧城区改造中,控制用地总量,节约每一寸土地,要严格土地

市场管理,打击私自出让、买卖土地行为,规范还建点的建设,切实提高土地利用率。

近年来,市国土部门加强城区土地开发利用和综合执法力度,不断完善以动态巡查为主要方式,以控违、拆违为主要手段,以社会监管为主要导向的监管体系,强力遏制了各类违法用地行为,有效地保护了土地资源。

6月25日是第23个全国“土地日”,今年的宣传主题是“珍惜土地资源,节约集约用地”。

## “双过半”要过得硬

○ 陈新

国家统计局14日曝光广东中山横栏镇工业统计数据,核查71家工业企业发现,该镇编报2012年工业总产值85.1亿元,初步核实为22.2亿元,虚报62.9亿元。

如此胆大妄为地造假,令人触目惊心。经验表明,每逢年关,过半等结硬账的节点时刻,总有少数单位和干部不是把心思用在加快发展上,而是一心编造数据、虚报成绩,极尽弄虚作假、欺上压下之能事,导致“被增长”、“被翻番”、“被幸福”的假象。

眼下,又进入“双过半”的关键时期。就咸宁而言,确保“双过半”十分重要。只有以日保月、以月保季,以季保年,实现“时间过半、任务超半”,才能确保完成全年经济发展目标,才能早日进入“千亿元俱乐部”。

过硬的“双过半”尤为重要。咸宁底子薄,底盘小,只有扎实夯基础、练真功,才能缩小与发达地区的差距,赶上全省、全国的发展步伐。市委提出的“咸宁梦”,确定的“三个三、翻两番、两高一低、两明显”的奋斗目标,需要各地各单位合力,逐年逐年地接力,一步一个

脚印去努力实现。虚报和浮夸不仅会错失黄金十年的发展机遇,还会损害咸宁人民的切身利益。

“双过半”要硬过半。一方面,各级各地各部门领导干部要增强忧患意识、担当意识和拼搏意识,对照年初确定的目标找差距,强化进度往前赶,细化责任保目标,真正做到“一级做给一级看、一级带着一级干、一级逼着一级干”,以满分的精神状态夺取令人信服的满分业绩。

另一方面,须破除“数字出官”、“官出数字”的错误观念,不搞所谓的数据“调度”,更不能无中生有地捏造数据。而是要以过硬政绩和真实数据向上级组织报告,向全市300万人民报告。

“双过半”既是一项经济工作,又是一个作风问题。我们要在“双过半”中检验和转变干部作风。对于弄虚作假者,要像中山横栏镇一样予以曝光,严肃查处,以儆效尤。

香城时评  
xiang cheng shi ping

## 干部任前公示公告

(详见二版)